

न्यूज कार्नर

सत्संग में वह शक्ति है, जो व्यक्ति के जीवन को बदल देती है: शास्त्री



सीहोर। शहर के धवनी नामक चौराहा स्थित श्रीसिद्ध हनुमान मंदिर पर जारी सात दिवसीय श्रीमद् भगवत कथा और तुलसी शालिग्राम दिवाह उत्सव के तीसरे दिवस आचार्य हर्षित शास्त्री ने जीवन में सत्संग व शास्त्रों में बताए आदर्शों का अवगमन करके का आत्मन करके हुए कथ कि सत्संग में वह शक्ति है, जो व्यक्ति के जीवन को बदल देती है। इसलिए जब भी हमको अच्छे लोगों का साथ मिले और भगवान नाम का स्मरण करने को मिले हमें तत्काल इस ओर ध्यान देना चाहिए। उन्होंने कहा कि व्यक्तियों को अपने जीवन में कष्ट, लोभ, मोह, हिंसा, संग्रह आदि का त्याग कर विवेक के साथ श्रेष्ठ कर्म करने चाहिए। शनिवार को भगवत कथा के दौरान कपिल चरित्र, सती चरित्र, पुत्र चरित्र, जड भरत चरित्र, नृसिंह अवतार आदि प्रसंगों पर प्रवचन करते हुए कहा कि भगवान के नाम मात्र से ही व्यक्ति भवसागर से पार उतर जाता है। उन्होंने भगवत कीर्तन करने, ज्ञानी पुरुषों के साथ सत्संग कर ज्ञान प्राप्त करने व अपने जीवन को सांठक करने का आह्वान किया।

जिला फुटबल बेबी सुपर लीग फुटबॉल प्रतियोगिता का फाइनल मैच आज

सीहोर। जिला फुटबॉल संघ द्वारा आयोजित आनंद स्वामी की स्मृति में बेबी सुपर लीग फुटबॉल प्रतियोगिता में रविवार को फाइनल और थर्ड प्लेस के लिए मुकाबले होंगे। इंडोराइन (थर्ड प्लेस) का मैच पुलिस बॉयज विरुद्ध बीएसआई के मध्य 22 नवंबर को शाम 3 बजे से चर्च गाउँद पर खेला जाएगा। इसी प्रकार प्रतियोगिता का फाइनल मैच सीहोर बॉयज विरुद्ध सीहोर फिडर्स के मध्य शाम 3.30 बजे से चर्च गाउँद पर खेला जाएगा। समापन समारोह एवं पुरस्कार वितरण शाम 4.30 बजे से होगा।

श्रमिकों को सप्ताह में एक दिन का अवकाश देना होगा अनिवार्य

सीहोर। श्रम पदाधिकारी प्रिंटका वशीवाल ने जानकारी देते हुए बताया कि मध्य प्रदेश दुकान एवं स्थापना अधिनियम 1958 की धारा 13 की उपधारा 1 के अंतर्गत प्रत्येक दुकान एवं वाणिज्य स्थापना में सप्ताह में 1 दिन बंद का प्रावधान था। जिसका उद्देश्य संस्थानों में कार्यरत श्रमिकों को साप्ताहिक अवकाश लाभ सुनिश्चित करना था। नवीन आदेश अनुसार मध्य प्रदेश दुकान एवं स्थापना अधिनियम 1958 के अंतर्गत पंजीकृत समस्त दुकान एवं वाणिज्य संस्थाओं को अधिनियम की धारा 13 के प्रावधान से सप्ताह प्रत्येक कार्यरत कर्मचारी को निोजक द्वारा सप्ताह में एक दिवस का संवैतनिक अवकाश प्रदान किया जाएगा। इसकी छूट प्रदान की जाती है। अर्थात् समस्त पंजीकृत दुकान एवं संस्था सप्ताह के सात दिवस खुल सकेंगे, परंतु सभी दुकान एवं स्थापनाओं को उनके प्रत्येक कर्मचारी को साप्ताहिक अवकाश देना अनिवार्य होगा।

जमोनिया मत्स्य बीज फार्म पर मनाया मारिस्थकी दिवस

सीहोर। सहकृषक संवाहक मत्स्यविभाग श्रीभारत सिंह ने जानकारी देते हुए बताया कि शनिवार को जमोनिया मत्स्य बीज फार्म पर मत्स्य कृषकों की उपस्थिति में मत्स्यविभाग के स्टाफ ने विश्व मारिस्थकी दिवस मनाया। इस दौरान उपस्थित कृषकों को मत्स्य पालन संबंधी नई तकनीक एवं प्रजाजन्य मत्स्य संपदा टांजना की जानकारी प्रदान की गई। कार्यक्रम में श्रीमती सोना, सुनील राजोरिया, बीएस सिंह सिसोदिया, नारायण सिंह, अकबर खां, कन्हैयालाल सहित मत्स्य कृषक उपस्थित थे।

हेल्प लाइन नंबर

पुलिस अधीक्षक	-	227000
कोतवाली थाना	-	227006
कंट्रोल रूम	-	227004,100
हेल्प लाइन स्वास्थ्य-		401259,108
दोराहा थाना	-	261437
मंडी थाना	-	222704
श्यामपुर थाना	-	226033
आषटा थाना	-	07560-242021
मंडी थाना	-	222704
अहमदपुर थाना	-	265838
इछावर थाना	-	07561-274433
जागरण हेल्प लाइन-		6262211379

मंडी भाव

जिन्स नाम	न्यूनतम भाव	अधिकतम भाव
गेहूं लोकवन	1545	2025
गेहूं शरबती	1900	2851
चना देशी	3980	4780
चना काबली	4000	4950
सोयाबीन पीला	3000	4481
राई	4400	5076
मसूर	4850	4900
मक्का	1175	1367
लहसुन	1901	8299
प्याज	1701	4459

कोरोना जिला अपडेट

नए मिले मरीज	2	नए डिस्चार्ज मरीज	4
कुल पॉजिटिव	2263	कुल डिस्चार्ज	2119
कुल एक्टिव	103	कुल मौत	41

जुआरी, सटोरिये, क्रिकेट बुकी, भूमाफिया, मिलावटखोर, ब्याजखोर सभी के नाम सूची में

माफियाओं की अब खैर नहीं, पुलिस और प्रशासन ने बनाई सूची, शहर के 50 से अधिक के सूची में नाम

जागरण, सीहोर

शहर सहित जिले में अब माफियाओं की खैर नहीं है। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान द्वारा माफियाओं पर पुलिस और प्रशासन को दिए गए निर्देशों के तारतम्य में लगातार सख्ती अपनाए हुए है। पुलिस और प्रशासन द्वारा लगातार इन पर कार्रवाई की जा रही है। पुलिस ने शहर के 50 से अधिक माफियाओं की सूची भी बना ली है। इसके अलावा पुलिस विभाग ने कुछ को जिला बदर करने की तैयारी की जा रही है। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान द्वारा प्रदेशभर में माफिया राज खत्म करने अभियान छेड़ा है। अभियान के तहत सभी जिलों के कलेक्टर, एसपी की निर्देशित किया गया है। जिसके पालन में पुलिस प्रशासन और प्रशासन द्वारा खनन माफिया, भूमाफिया, ब्याज माफिया, मिलावट खोर, आपराधिक प्रवृत्ति के लोगों, जुआरी, सटोरिये, क्रिकेट बुकी को कुंडली तैयार की जा रही है। शहर में करीब 50 लोगों की सूची भी तैयार की जा चुकी है। जिन पर पुलिस ने कार्रवाई करने का मन भी बना लिया है। शीर्ष हि पुलिस और प्रशासन संयुक्त रूप से इन पर कभी भी कार्रवाई कर सकती है।

सरकारी जमीन पर कब्जा करने वाले भी चिन्हित

मुख्यमंत्री के दिशा निर्देशों के अनुसार पुलिस और प्रशासन ने सरकारी जमीन पर कब्जा करने वालों की भी सूची तैयार की जा रही है। कुछ लोगों के नाम पुलिस ने चिन्हित भी कर लिए हैं। पुलिस और प्रशासन की सूची में लगातार नाम जुड़ते जा रहे हैं। ज्ञात रहे कि मुरली रोड पर पिछले दिनों प्रशासन ने एक अवैध कॉलोनी को सख्ती से अतिक्रमण को हटवाया भी गया था।

खनन माफिया भी बच नहीं पाएंगे

सूत्रों की माने तो खनन माफियाओं के खिलाफ प्रशासन सख्त कदम उठाने का मन बना चुका है। ज्ञात रहे कि जिले में नर्मदा नदी के किनारे नर्मदा सेंट के नाम पर अनेक खनन माफिया सक्रिय हैं, जो सरकार के करोड़ों रूपए के राजस्व का नुकसान पहुंच रहे हैं। जिले में बड़े पैमाने पर नर्मदा रेत का गोरखधंधा चल रहा है। इनके अलावा जिले में बजरी,



फाइल फोटो

सुरम में भी अनेक माफियाओं द्वारा खनन के नाम पर सरकार को राजस्व का नुकसान पहुंचाया जा रहा है। इनकी भी सूची तैयार हो रही है।

अपराधी तत्वों पर भी पुलिस की नजर

पुलिस की हिस्ट्री शीटर और अपराधी तत्वों पर भी नजर है। पुलिस जुआरी, सटोरिये, क्रिकेट बुकी पर कार्रवाई करने का मन बना चुकी है। पुलिस की माने को इसके अलावा ब्याज खोर, मिलावटखोर की भी शिकायत मिली है, जिनपर भी पुलिस और प्रशासन नजर रखे हुए है और दस्तावेजों की पड़ताल में जुटी है। प्रशासिक सूत्रों की माने तो जिले में कभी भी इन माफियाओं के खिलाफ बड़ी कार्रवाई की जा सकती है।



इनका कहना है

जिले में मुख्यमंत्री जी के दिशा निर्देशों के अनुसार पुलिस माफियाओं के खिलाफ अभियान चलाए हुए है। पुलिस लगातार माफियाओं के खिलाफ कार्रवाई भी कर रही है। इसके अलावा लोभ लालच देकर गरीबों को धोखे में रखकर गाड़े पसीने की कमाई को जमा करने वाली कंपनियों के खिलाफ भी पुलिस ने मामले कायम किए हैं। पुलिस का अभियान आगे भी जारी रहेगा। एसएस चौहान, एसपी सीहोर



फाइल फोटो

भगवान की कृपा प्राप्त करने उनका ध्यान करना जरूरी

सीहोर। कार्तिक मास के माह में प्रतिदिन एक घंटा जाप करना भगवान की कृपा प्राप्त करने का सहज परम योग है। आदि काल से धार्मिक जगत में श्री भगवान से प्रार्थना करने की प्रथा चलती चली आई है। इस माह में प्रतिदिन भगवान भोले का नियमित रूप से एक घंटे जाप और ध्यान करने से हमारे कार्य में सफलता मिलती है। उक्त बात शहर के गाड़ी अड्डा में जाते प्रवचन के दौरान पंडित मयंक शर्मा ने कही शनिवार को एक दर्जन से अधिक श्रद्धालुओं ने यहां पर जारी श्री लक्ष्मी कुबेर यज्ञ के दौरान आस्था और सादगी के साथ मंत्रों के साथ आहुतियां दीं। वहीं रविवार को संत सतराम दास मिशन, सखी बाबा आसुदा राम सेवा समिति के तत्वाधान में श्री अखंड धुनी पाठ साहिब का 293 वां रविवार एवं 393 वां कार्यक्रम सुबह दस बजे से ग्यारह बजे तक श्री राधा कृष्ण मंदिर में किया जाएगा। जानकारी के अनुसार कार्तिक मास में मंदिर परिसर में नियमित रूप से यज्ञ का आयोजन किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि मानव जीवन में जाप, ध्यान और प्रार्थना करने से जीवन का कल्याण होता है। प्रार्थना का शब्द अर्थ यह है कि अपने अंदर जो कामना है, जिस लाभ को हम चाहते हैं उसके लिए विशेष भावना से और विशेष निश्चय से याचना करना। प्रार्थना करने वाले व्यक्ति में जो किसी लाभ के लिए तीव्र भावना है। प्रबल इच्छा है वह भावना और इच्छा ही उसकी कार्य-सिद्धि में बड़ी सहायता देने वाली है। जब भी हम किसी का ध्यान कर प्रार्थना करते हैं तो हमारे कार्य में सफलता मिलती है। शनिवार को मंदिर परिसर में आरती और ध्वनन का आयोजन किया गया। इस दौरान पंडित पवन व्यास, मनोहर शर्मा, मनोज दीक्षित, मयंक शर्मा, कुपाल व्यास, पियूष शर्मा, यश शर्मा, जिम्शु शर्मा, सोनू शर्मा, राहुल शर्मा आदि शामिल थे।

नपा सफाई कर्मचारियों ने माना आभार

सीहोर। इंटक राष्ट्रीय सफाई मजदूर कांग्रेस की पूर्व से चली आ रही मांगों को नगर पालिका अध्यक्ष अमीता जस्वाल अरोरा एवं सीएमओ सदीप श्रीवास्तव का आभार व्यक्त किया गया है।

उगते सूर्य को अर्ध देकर संपन्न हुई छठ पूजा, भगवान से मांगीं दुआएं

जागरण, सीहोर। चार दिवसीय छठ पूजा का शनिवार को समापन हो गया। कोरोना काल में व्रतधारियों ने सीवन नदी घाट पर सुबह के समय उगते सूर्य को अर्ध दिया। इस दौरान पूरे विधि-विधान के साथ पूजा अर्चना की। इसके बाद ठेकूआ के प्रसाद का वितरण किया गया।

कोरोना को खत्म करने भगवान से मांगीं दुआएं

शनिवार को व्रतधारियों ने कोरोना संक्रमण के खतरे को लेकर भी प्रार्थना की। सीवन नदी पर बड़ी संख्या में भोजपुरी समाज की महिलाएं पूजा अर्चना के लिए



की सुबह मेला से दृश्य रहा। सीवन नदी घाट पर नया और पुलिस ने चाक चौबंद व्यवस्था की गई थी।

समूहों का बैंक ऋण वितरण से आज

सीहोर। मध्य प्रदेश राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन के मुख्य कार्यपालन अधिकारी ने जानकारी देते हुए बताया कि 23 नवंबर 2020 को मध्य प्रदेश राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन अंतर्गत गाँव महिला स्व-सहायता समूह को बैंक ऋण वितरण हेतु क्रेडिट कैंप का आयोजन मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान की अध्यक्षता में भोपाल में किया जाएगा। यह कार्यक्रम भोपाल के साथ-साथ प्रदेश के समस्त जिलों एवं विकास खंडों में भी वर्चुअल माध्यम से कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे।

खेती में नया करने वाले किसानों को मिलेगा पुरस्कार, 30 नवंबर तक करें आवेदन

जागरण, सीहोर। खेती में नया करने वाले किसानों को पुरस्कार मिलेगा। किसान 30 नवंबर तक आवेदन कर सकते हैं। परियोजना संवाहक आत्मा किसान कल्याण तथा कृषि विकास विभाग ने जानकारी देते हुए बताया कि सब मिशन ऑन एग्रीकल्चर एक्सटेंशन आत्मा के अंतर्गत सर्वोत्तम कृषक पुरस्कार राज्य जिला एवं विकास खंड स्तरीय तथा सर्वोत्तम कृषक समूह पुरस्कार के लिए कृषक को एवं समूह के लिए आवेदन करने की अंतिम तिथि 30 नवंबर निर्धारित की गई है। कृषक विगत वर्ष 2019-2020 में कृषि, पशुपालन, मत्स्य पालन, रेशम पालन, उद्यानिकी एवं कृषि अभियांत्रिकी के क्षेत्र में की गई उन्नत तकनीक, नवाचार तकनीक का विस्तार फसल उपज एवं उत्पादकता मूल्यांकन के आधार पर आवेदन प्रस्तुत कर सकते हैं। सर्वोत्तम कृषक समूह पुरस्कार कृषि, उद्यानिकी, पशुपालन, मत्स्य पालन, कृषि प्रसंस्करण एवं रेशम पालन के लिए आवेदन किए जा सकते हैं। कृषक आवेदन संबंधित वरिष्ठ कृषि विकास खंड कार्यालय

नगरी निकाय चुनाव को लेकर बहुजन समाज पार्टी की बैठक

सीहोर। बहुजन समाज पार्टी के जिला अध्यक्ष अनोखी लाल मालवीय की अध्यक्षता में वार्ड नंबर 11 में बहुजन समाज पार्टी की बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में पार्टी के पदाधिकारी सचिन बौद्ध उपस्थित रहे सभी वार्ड के प्रत्याशियों से चुनाव को लेकर मशवरा किया गया एवं वीरू जाटव को जॉन प्रभारी ढीके सरस्वाल जी की अनुशंसा पर शहर अध्यक्ष नियुक्त किया गया बहुजन समाज पार्टी के सभी कार्यकर्ताओं ने नगरी चुनाव में एक होकर लड़ने की शपथ ली बैठक में प्रमुख रूप से पार्टी के कोषाध्यक्ष श्रीधर्मेश कचनेरिया हरिओम बौद्ध नीरज जाटव धनराज थारेले उपेंद्र दोहरें कमलेश जागड़े सोनू बौद्ध पवन सूर्यवंशी बलवीर जाटव राकेश बौद्ध मोनू बौद्ध प्रमुख रूप से उपस्थित रहे।

शहर के डेंजर जोन पर लगाए जाएं ट्रैफिक सिग्नल

जागरण, सीहोर। शहर भोपाल नाका, इंदौर नाका, तहसील चौराहा, कोतवाली चौराहा, संजय टाकीज चौराहा, नदी चौराहा ट्रैफिक सिग्नल लगाए जाने की जरूरत काफी समय से महसूस की जा रही है। आए दिन यहां दुर्घटनाएं भी सामने आती हैं, इसके बाद भी शासन ध्यान नहीं दे रहा है। इन डेंजर जोन पर ट्रैफिक सिग्नल की व्यवस्था को लेकर शनिवार को जिला उपभोक्ता संरक्षण परिषद के प्रतिनिधियों और क्षेत्रवासियों ने कलेक्टर पहुंचकर जिला प्रशासन से संबंधित एक ज्ञापन शिकायत बाक्स में डालकर चेतावनी दी है कि अगर एक सप्ताह में व्यवस्था नहीं की तो आंदोलन किया जाएगा। परिषद का कहना है प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान का गुह जिला होने के बाद भी शहर में कभी भी लाल बत्ती सिग्नल व्यवस्था का इंतजाम नहीं है। इस संबंध में जिला संरक्षण परिषद के मोडिया प्रभारी ने बताया कि शहर के अंदर बेखौफ रूप से भारी वाहन अंदर प्रवेश करते हैं, इसके अलावा शहर में अनेक चौराहे ऐसे हैं, जहाँ पर ट्रैफिक व्यवस्था नहीं होने के कारण हादसे हो रहे हैं, लेकिन आज तक प्रशासन की ओर से दुर्घटनाएँ रोकने के लिए सड़कों पर किए जाने वाले कार्य नहीं किए गए। नतीजतन दुर्घटना होने के बाद प्रशासन सड़क पर आता है, लेकिन बाद में फिर वहीं धर्रा। शहर पांच से अधिक डेंजर जोन हैं, जहाँ आज तक ट्रैफिक सिग्नल नहीं लगे, तेज रफ्तार आने वाले वाहनों की गति कम करने के लिए कोई प्रयास नहीं

हूए, नहीं वाहनों का रांग साइड चलाना बंद हुआ। इन सबके बीच वाहनों का कंट्रोल नहीं होता। ट्रैफिक कंट्रोल नहीं होने से अब तक अनेक हादसे हो चुके हैं। शहर के पुराने हाईवे पर अनेक गंभीर हादसे हुए हैं। इस ओर ध्यान देना चाहिए। शनिवार को ज्ञापन देने वालों में प्रमुख रूप से जिला उपभोक्ता संरक्षण परिषद के जिलाध्यक्ष विष्णु सम्राट प्रजापति, पप्पू यादव, मनोज दीक्षित, हीरू बेलानी, हीरु आर्य, नंद किशोर संस्थानी नीलकमल, हरिओम दाऊ, विवेक श्रीवास्तव, नरेन्द्र डबबी, जेपी दुबे, अरविन्द सेन पप्पू, कमलेश गिरी आदि शामिल थे।

पुलिस ने लोगों को मास्क पहनने की समझाईश दी

टिमरनी। बस स्टैंड चौराहे पर पुलिस चौकी प्रभारी अविनाश पारदी और पुलिस जवानों द्वारा शनिवार को कोरोना संक्रमण के चलते हैं लोगों को बस स्टैंड चौराहे पर मास्क लगाने, सौशल डिस्टेंसिंग रखने और कोविड-19 गाइडलाइन का पालन करने की समझाईश दी। वहीं चौराहे पर बिना मास्क के घूम रहे लोगों को मास्क पहनने के लिए कहा गया। दुकानदारों की भी मास्क लगाने के साथ-साथ सौशल डिस्टेंसिंग का पालन करने के लिए कहा गया। पुलिस की समझाईश के बाद लोग कपड़े से अपने चहरे का ढाकते नजर आए।

बिक रही थी नकली खाद, अमानक उर्वरक के विक्रय पर रजिस्ट्रेशन किया निर्लंबित

सीहोर। शहर में नकली खाद का कारोबार लंबे समय से चल रहा है। कृषि विभाग ने मंडी जमोनिया स्थित एक दुकानदार द्वारा अमानक खाद विक्रय करने को लेकर लाइसेंस निरस्त कर दिया है। उपसंचालक पदेन अधिसूचित प्राधिकारी उर्वरक किसान कल्याण तथा कृषि विकास द्वारा उर्वरक नियंत्रण आदेश 1985 के अंतर्गत मैसर्स मारुति ट्रेडर्स जामुनिया रोड मंडी विकासखंड सीहोर प्रो कुमारी प्रियंका शर्मा का पूर्व प्रदत्त खुदरा उर्वरक रजिस्ट्रेशन प्रमाण पत्र तत्काल प्रभाव से निर्लंबित कर दिया गया है। वर्ष 2020-21 में एमएफएनएस वेबसाइट के अवलोकन से ज्ञात हुआ कि मैसर्स मारुति ट्रेडर्स जमोनिया रोड मंडी ने इन्वॉइस नंबर 1146567290155311 द्वारा 20 अक्टूबर 2020 को कृषक रमेश नाथ ग्राम कोनाजिर को 4.5 टन यूरिया उर्वरक विक्रय किया एवं इनवॉइस नंबर 1146567290194939 दिनांक 17 अक्टूबर 2020 को कृषक आजाद खान ग्राम जौन रोड मंडी को 4.5 यूरिया विक्रय किया गया जिससे प्रतीत होता है कि संबंधित विक्रेता द्वारा उर्वरक नियंत्रण आदेश 1985 के तहत उर्वरक रजिस्ट्रेशन प्रमाण पत्र की शर्तों का उल्लंघन किया गया है।

अंग्रेजी तारीख से नहीं तिथियों से करें शुभ कार्य: विहिप

विहिप ने शुरू किया संस्कृति शुद्धिकरण अभियान

जागरण, सीहोर। हम पंचांग से भटक गए हैं। अंग्रेजी तारीखों के कारण शुभ कार्य भी अशुभ फल दे रहे हैं। अंतरिक्ष भूगर्भ महाज्ञानी संत महात्माओं ऋषियों की जीवनोपयोगी गणना की है। महाज्ञान के लाभ से हम वंचित हो गए हैं उक्त बात शनिवार को राठौर समाज श्री राम मंदिर मंदिर कस्बा में आयोजित संस्कृति शुद्धिकरण अभियान के शुभारंभ अवसर पर विहिप कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए विश्व हिन्दू परिषद बजरंगदल जिलाध्यक्ष सुनील कुमार शर्मा ने कहीं। उन्होंने कहा की शुभ कार्य विवाह जन्मदिन सहित अन्य आयोजन अंग्रेजी तारीखों से मनाए जा रहे हैं। अंग्रेजी तारीख से नहीं तिथियों से शुभ कार्य शुरू करना होगा। शुद्धिकरण कर भारतीय हिन्दू संस्कृति को बचाना होगा।



अनु चौहान, रेवा शंकर जाट, महेश पटेल, महेंद्र मेवाड़ा, आलेख राज राठौर, यज्ञेश शेव, आशीष, रामसिंह, दीनदयाल वर्मा, अजय पटेल, पवन पाठक, अरुण सोनी, रामभरोस सहित बड़ी संख्या में वरिष्ठ दायित्वातन पदाधिकारी और विहिप कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

